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ATA 2004 DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

REALIZADA EM 14 DE NOVEMBRO DE 2022. 

 
Ao 14º (décimo quarto) dia do mês de novembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 17h30min (dezessete 
horas e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de quórum 
regulamentar, o Sr. Presidente Genival Coutinho Sobrinho declarou aberta a 40ª (quadragésima) Sessão 
Ordinária do 2° (segundo) Período Legislativo do corrente exercício que contou com a presença de 12 (doze) 
Vereadores (as), sendo: Adriano Gonçalves Dimas, Alaor Cavalcante Mota Filho, Argintino Tomaz Filho, Érico 
Batista Lima, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Genival Coutinho 
Sobrinho, João Evonilson Alexandrino de Sousa (Vony Sousa), Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante 

(Wellinghton Urbano), Luis Tomaz Dino, Luiz André Bezerra Campos, Marco Aurélio Moreira de Aguiar. 
Justificaram as ausências os Vereadores: Francisco Helder Lima Castelo, Fúlvio Emerson Gonçalves 
Cavalcante, Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho. Dando início aos trabalhos da sessão, o Sr. 
Presidente Genival Coutinho Sobrinho, colocou em votação a dispensa da leitura da ata da 39ª Sessão 
Ordinária anterior, a qual foi enviada em tempo aos e-mails dos edis. Logo após, a referida ata foi colocada 
em votação e aprovada por unanimidade, sem qualquer restrição. Em seguida, passou a palavra ao 2° Vice-
Presidente, Vereador Francisco da Costa Feitosa, para fazer a leitura das matérias constantes no Pequeno 
Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. PEQUENO EXPEDIENTE: Pedido de Inscrição de Chapa nº 
0001/2022 – (1/3 de vereadores da Câmara) - Pedido de registro de chapa para eleição da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Tauá para o ano de 2023 - Presidente: Érico Batista Lima (PSD); 1° Vice-Presidente: 
Francisco da Costa Feitosa (PSB); 2º Vice-Presidente: Luis Tomaz Dino (PSD); 1º Secretário: Francisco 
Wellinghton Urbano Cavalcante (PSD) e 2° Secretário: Marco Aurélio Moreira de Aguiar (PSD). Pedido de 
Inscrição de Chapa nº 0002/2022 – (1/3 de vereadores da Câmara) - Pedido de registro de chapa para eleição 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá para o ano de 2023 - Presidente: Fúlvio Emerson Gonçalves 
Cavalcante (PSB); 1° Vice-Presidente: Alaor Cavalcante Mota Filho (PP); 2º Vice-Presidente: Argintino Tomaz 
Filho (PSB); 1º Secretário: Luiz André Bezerra Campos (PSB) e 2° Secretário: Ronaldo César Feitosa 
Alexandrino Cidrão Filho (PSB). Indicações nºs. 0966/2022 a 0988/2022. GRANDE EXPEDIENTE: Projeto de 
Resolução - nº 0010/2022 – (Autor: Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante) - Concede ao Sr. Guilherme 
Franca Vieira a "Medalha do Mérito Legislativo, Prefeito Antônio Jataí Sobrinho" e adota outras providências. 

Projeto de Resolução - nº 0011/2022 – (Autor: Genival Coutinho Sobrinho) - Concede ao Dr. Gustavo Augusto 
Lima Trineto a honraria da "Medalha Vereador Francisco Soares de Carvalho" e adota outras providências. 
Projeto de Resolução - nº 0012/2022 – (Autor: Marco Aurélio Moreira de Aguiar) - Concede ao Sr. Amaro 
Fernandes Neto a honraria da "Medalha do Mérito Legislativo Prefeito Antônio Jataí Sobrinho" e adota 
outras providências. Projeto de Resolução - nº 0013/2022 – (Autor: Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante). 
Concede a Sra. Antonieta Julião de Sousa a honraria da "Medalha do Mérito Legislativo Prefeito Antônio Jataí 

Sobrinho" e adota outras providências. Projeto de Resolução - nº 0015/2022 – (Autor: Luis Tomaz Dino). Concede 
ao Sr. Carlos Jean Ribeiro de Morais a "Medalha de Mérito Legislativo, Prefeito Antônio Jataí Sobrinho', e adota 

outras providências. Projeto de Decreto Legislativo - nº 0023/2022 – (Autor: Genival Coutinho Sobrinho). 
Concede Título de Cidadania Tauaense a Sra. Raimunda Peixoto Nogueira e adota outras providências. Projeto 

de Decreto Legislativo - nº 0024/2022 – (Autor: Genival Coutinho Sobrinho). Concede Título de Cidadania 
Tauaense ao Sr. Heitor Peixoto Nogueira e adota outras providências. Projeto de Decreto Legislativo - nº 

0025/2022 – (Autor: Alaor Cavalcante Mota Filho). Concede Título de Cidadania Tauaense ao Sr. Antonio 

Marcos Soares e adota outras providências. Requerimento para o Legislativo - nº 0152/2022 – (Autor: Alaor 
Cavalcante Mota Filho). Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, que oficie ao Departamento 
Estadual de Rodovias - DER, solicitando a demarcação e pintura das faixas indicativas de sinalização horizontal 
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na CE 176, que dá acesso ao Município de Arneiroz. Moções: nºs. 1224/2022 a 1250/2022. USO DA TRIBUNA: 
1) Fez o uso da palavra o Vereador Wellinghton Urbano que inicialmente cumprimentou a todos os 
presentes. Comunicou a todos o seu retorno à Câmara Municipal enquanto vereador após nove meses. 2) 
Fez o uso da tribuna o Vereador Érico Lima que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. 
Parabenizou o Vereador Wellinghton Urbano pelo seu retorno à Câmara Municipal. Disse que esteve com a 
Sra. Prefeita Patrícia Aguiar momento em que entregou um abaixo-assinado da população da localidade de 
Cipó que trata das estradas vicinais da região. Disse que a Prefeita autorizou o secretário de obras a 
percorrer os locais para averiguar os problemas nas estradas. Disse que os materiais colocados nas estradas 
são de boa qualidade, mas com as chuvas e alguns trechos não concluídos, trouxe transtornos à população. 
Pediu um pouco de compreensão e paciência aos moradores, pois logo o problema será resolvido. Disse 
que, juntamente com outros vereadores, apresentará um requerimento para concluir os cinco quilômetros 
de estradas restante ainda este ano. Agradeceu a Sra. Prefeita Patrícia Aguiar pelas ordens de serviços das 
estradas vicinais de algumas localidades no Município. Em aparte, o vereador Adriano Dimas disse que 
parabenizou a Sra. Prefeita Patrícia Aguiar pelas ordens de serviços das estradas vicinais no Município. Em 
aparte, o vereador Marco Aurélio corroborou com as palavras dos vereadores anteriores. Ressaltou a 
importância das ordens de serviços das estradas, pois é um sonho muito antigo das comunidades atendidas 
e que as obras irão complementar com outras já realizadas e facilitar o tráfego nas localidades. Disse que 
fez solicitação para que fosse atendida as reivindicações das comunidades no conserto das passagens 
molhadas danificadas. Agradeceu a Sra. Prefeita Patrícia Aguiar, o Ex-Vice-Governador Domingos Filho e o 
Deputado Federal Domingos Neto pelas obras de abastecimento na localidade de São Felipe e outras 
realizadas no Município. Em aparte, o vereador Wellinghton Urbano acrescentou outras obras realizadas na 
localidade de Marruás e agradeceu a Sra. Prefeita Patrícia Aguiar, o Ex-Vice-Governador Domingos Filho e 
o Deputado Federal Domingos Neto pela realização de obras nas localidades e no Município. Em aparte, o 
Vereador Luiz André parabenizou a gestão do Município pela realização de obras. Disse que independente 
de grupo político pode contar com ele para ajudar na melhoria do Município. Relatou que recebeu 
informações de um caminhão que atolou na estrada vicinal da Localidade de Cipó devido as chuvas. Solicitou 
o reparo da estrada e que o responsável pelas obras verifique o material colocado e decida qual o melhor a 
ser colocado. De volta com a palavra, o Vereador Érico Lima agradeceu a Sra. Prefeita Patrícia Aguiar, o Ex-
Vice-Governador Domingos Filho pelos recursos e pelo bom desempenho na condução do Município. Em 
aparte, o Vereador Francisco da Costa Feitosa agradeceu a Sra. Prefeita Patrícia Aguiar, o Ex-Vice- 
Governador Domingos Filho e o Deputado Federal Domingos Neto pelo serviço realizado na passagem 
molhada na localidade de Barra do Puiu que trouxe muitos benefícios para comunidade. 3) Fez o uso da 
palavra o Vereador Luis Tomaz que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Disse que foi 
procurado por membros da ASCOCE responsável pela organização do FEST BERRO 2022 e informou que já 
tem mais de 200 (duzentos) currais a serem ocupados por animais de produtores que disputarão uma 
premiação autorizada pela Prefeitura na quantia de R$ 100.000,00 (cem mil reais). Disse que ainda será 
feito mais currais para outros produtores abrigarem seus animais que ainda chegarão. Falou que está muito 
feliz com a realização do evento após a pandemia da Covid-19. Em aparte, o Vereador Alaor Mota disse que 
foi uma brilhante ideia da prefeitura em convidar a ASCOCE para realizar o FEST BERRO e que a mesma terá 
êxito na realização do evento. De volta com a palavra, o Vereador Luis Tomaz disse que o evento vai contar 
com etapa gastronômica e que contará com a colaboração do renomado chef de cozinha Sr. Jean Carlos 
Ribeiro de Morais. Falou que foi procurado pelos membros da ASCOCE para que possa premiar o referido 
Chef com a Medalha do Mérito Prefeito António Jataí durante o evento. Em aparte, o vereador Francisco 
da Costa Feitosa parabenizou a Sra. Prefeita Patrícia Aguiar Filho e o Deputado Federal Domingos Neto pela 
realização do referido evento. Indagou ao vereador Luís Tomaz se o mesmo saberia informar como 
aconteceria as premiações do evento. Em resposta, o vereador Luís Tomaz respondeu que na segunda-feira 
repassaria as informações corretas. Em aparte, o vereador Érico Lima enalteceu o nome do renomado chef 
de cozinha Sr. Jean Carlos Ribeiro de Morais. De volta com a palavra, o vereador Luís Tomaz disse que na 
localidade de Marrecas tem uma grande produção de leite e os produtores solicitaram melhores estradas 
para escoar a produção. 4) Fez o uso da palavra o vereador Alaor Mota que inicialmente cumprimentou a 
todos os presentes. Indagou ao vereador Marco Aurélio sobre a Lei Municipal n°. 2301/2016, pois o ROMU 
notificou pequenos comerciantes à respeito de mesas nas praças da cidade. Citou artigos que menciona a 
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autorização para que as mesas dos comerciantes possam ser colocadas em alguns locais de praças. Em 
aparte, o vereador Marco Aurélio disse que a referida lei altera uma lei anterior n°. 1758/2010 e ressaltou 
que era necessária uma melhor análise das leis para que depois debatam sobre o assunto.  ORDEM DO DIA: 
EM DISCUSSÃO: DIA E HORÁRIO DA ELEIÇÃO PARA A NOVA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
TAUÁ – O Sr. Presidente Genival Coutinho falou sobre a possibilidade de ocorrer Jogo da Seleção Brasileira 
no mesmo dia e horário da Sessão de Eleição, caso a mesma fique em primeiro lugar no grupo da qual faz 
parte. Acatando a sugestão de alguns vereadores, foi colocada em VOTAÇÃO e sendo deliberado pela 
unanimidade dos Srs. Vereadores presentes que a Eleição da Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Tauá ocorrerá no dia 05 de dezembro de 2022, às 10h, em Sessão Extraordinária. Dessa forma, o Sr. 
Presidente CONVOCOU os Srs. Vereadores e TORNOU PÚBLICO que a referida Sessão Extraordinária, nos 
termos do Art. 138 do Regimento Interno da Câmara Municipal, será realizada na data supracitada. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO - Nº 0013/2022 – (Autor: Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante). Concede a Sra. 
Antonieta Julião de Sousa a honraria da "Medalha do Mérito Legislativo Prefeito Antônio Jataí Sobrinho" e adota 

outras providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO - Nº 0018/2022 – (Autor: Marco Aurélio Moreira de Aguiar). Concede Título de Cidadania 

Tauaense ao Padre Euclides Gonçalves Ferreira e adota outras providências. Em votação: APROVADO por 
unanimidade dos presentes. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 0019/2022 – (Autor: Argintino Tomaz 

Filho). Concede Título de Cidadania Tauaense a Sra. Clarice Studier da Fontoura e adota outras providências. Em 
votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 0020/2022 
– (Autor: Adriano Gonçalves Dimas). Concede Título de Cidadania Tauaense a Sra. Cássia Taveira Gouvea 

Magalhães e adota outras providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 0021/2022 – (Autor: Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante). Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadania ao Sr. Rodrigo Araújo Lima e dá outras providências. Em votação: APROVADO 
por unanimidade dos presentes. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 0022/2022 – (Autor: Felipe Veloso 
Soares Viana de Abreu). Concede Título de Cidadania Tauaense ao Sr. Fernando Ranielle Delfino e adota outras 

providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. REQUERIMENTO PARA O 
LEGISLATIVO - Nº 0152/2022 – (Autor: Alaor Cavalcante Mota Filho). Requer da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Tauá, que oficie ao Departamento Estadual de Rodovias - DER, solicitando a demarcação e pintura 

das faixas indicativas de sinalização horizontal na CE 176, que dá acesso ao Município de Arneiroz. Em votação: 
APROVADO por unanimidade dos presentes. Moções nº 1173/2022 a 1196/2022: APROVADAS por 
unanimidade dos presentes. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Farão parte desta Ata o vídeo da 40ª Sessão Ordinária 
transmitida pela fanpage no Facebook da Câmara Municipal de Tauá e Canal no Youtube. Não havendo mais 
nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, determinando antes a lavratura da 
presente ata. Eu, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, 1° Secretário, providenciei e subscrevo- a na forma 
regimental, juntamente com o Presidente da Mesa Diretora e um funcionário desta Casa Legislativa.  
 
 

 
Marco Aurélio Moreira de Aguiar Cristina Oliveira Pereira 

1° Secretário da CMT Funcionária 
 
 
 

Genival Coutinho Sobrinho 
Presidente da CMT 

  
  


